

203/2023.

ÖNÁLLÓ KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY

**Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. december 14-i ülésére**

Jegyzői törvényességi észrevétel: a határozati javaslatot készítettem.



Tárgy: A helyi római katolikus templom statikai vizsgálata

Előterjesztő: Dombi Norbert Humán bizottság elnöke

Határozati javaslat

Pétfürdő Nagyközség Képviselő-testülete
8105 Pétfürdő, Berhidai út 6/C.

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. december 14-i ülésén meghozta a

___/2023.(XII.14.) számú képviselő-testületi

h a t á r o z a t - o t:

- 1.) Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a Szent László római katolikus templom statikai vizsgálatával és felújításával kapcsolatban kezdjen tárgyalásokat a Pétfürdőn szolgálatot teljesítő Fódi Ákos plébánossal. Amennyiben a Plébános Úr nincs felhatalmazva e kérdésben érdemben nyilatkozni, úgy Polgármester Asszony keresse meg a Veszprémi Főegyházmegye Érseki Hivatala Gazdasági, valamint Fejlesztési irodáinak vezetőit.
- 2.) A Képviselő-testület a tárgyalások eredményének ismeretében dönt a 2024. évi költségvetés készítésekor az esetleges pénzügyi támogatás formájáról és nagyságáról.

Határidő: 1.) pontra: 2024. január 15.

2.) pontra: 2024. évi költségvetés tárgyalás I. fordulója

Felelős: mindkét pontért: Horváth Éva polgármester

Pétfürdő, 2023. december 14.

Horváth Éva
polgármester

Szabóné Czifra Melinda
jegyző

Pétfürdő Nagyközség
Önkormányzati Képviselő-testülete
8105 Pétfürdő Berhidai út 6/C

2023. 12. 06.

PIF / 196-16/2023

2023 DEC 06.

PIF-2023/7648

Tárgy: önálló képviselői indítvány a helyi római katolikus templom statikai vizsgálatához

Beterjesztő: Dombi Norbert önk. képviselő, a Humán Bizottság elnöke

Előkészítők: Horváth István, a Településfejlesztési Bizottság külső tagja,
Gelencsér István, a Humán Bizottság külső tagja

Tisztelt Polgármester Asszony !

Tisztelt Képviselő-testület !

Túl sokan, túl régóta lakunk Pétfürdőn, hogy megtapasztaljuk a lakóházainkat, egyéb épületeinket érintő káros hatást, mely a terület talajmozgásából ered. Ez a hátrányos jelenség nem került el a településünk monumentális és ikonikus építményét, a **Szt.László római katolikus templomot** sem.

(Röviden:) E templomunk építésének első kapavágására 1938.04.22-én került sor. Az adományok, adakozások (a hívek részéről 10 E. pengővel) mellett az építési költségek legnagyobb a Nitrogénművek Rt. viselte. A SORG végezte a kivitelezést. 1941. 10.11-én a templom átadásra került, de már korábban felszentelték.

Az indítványhoz mellékeltem húsz db. fotóval is alátámasztva megállapítható, hogy főként a torony függőleges síkjában a falazat megmozdult, repedezett, leginkább a K-i oldalon.

Mindezek alapján **indítványozom**, hogy a Képviselő-testület 2024.évi Költségvetésének tervezésekor a templom statikai felülvizsgálatához állítson be költséget.

Indoklás:

A 82 éves templomon a tetőhéjzat cseréjén túlmenően – elsősorban beltéri munkálatok nem történtek.

Tudván azt, hogy a templom a római katolikus egyház tulajdona, de közadakozásból és a NRt. jóvoltából épült, így a **pétiek** magukénak érzik.

A statikai vizsgálatához szükséges költség biztosításával, a munka elvégzésével hivatalos alapot teremtünk az egyház irányába, hogy akár önerejükől, vagy pályázat útján az elvégzendő munkálatokat tervezzék be és indítsák meg.

Szükséges megemlíteni a kétszárnyas templomajtó és a torony-kilépők állapotát is, amelyek siralmasak!

A fényképek az elektronikus benyújtáshoz mellékeltek.

Pétfürdő, 2023. 12. _____

Dombi Norbert

önkormányzati képviselő, a Bizottság elnöke











